
Sportovně relaxační areál letního koupaliště v Lošticích 

Sportovně relaxační areál na letním koupališti v Lošticích zaznamenal další modernizaci. 

V měsících květen - červen 2017 se uskutečnila v prostorách letního koupaliště kompletní 

rekonstrukce sociálního zařízení koupaliště. Původní toalety byly vybourány, rozšířeny, 

doplněny o vnitřní sprchy, současně bylo zmodernizováno a upraveno sociální zařízení pro 

handicapované občany, které nyní plně odpovídá současným trendům. Součástí projektu je i 

doplnění nabídky služeb o prorodinná opatření – při rekonstrukci sociálního zařízení byl 

vytvořen sociální koutek, kde mohou rodiče pečovat o malé děti. Přebalovací koutek 

vybavený přebalovacím pultem, dezinfekčními prostředky a nádobou na odpad je součástí 

sociálního zařízení pro ženy, kde je k dispozici nejen přebalovací pult, ale i sprchový kout pro 

případnou očistu dětí.  

Celkové náklady na rekonstrukci sociálního zařízení v areálu koupaliště dosáhly částky 

845.819,97 Kč bez DPH.  Olomoucký kraj dal projektu „Rekonstrukce sociálního zařízení na 

koupališti v Lošticích“ zelenou, vyhodnotil projekt jako přínosný pro rozvoj cestovního ruchu 

v turistických regionech Jeseníky a Střední Morava a poskytl na tento projekt finanční 

podporu ve výši 350.000,00 Kč. Olomoucký kraj poskytl dotaci do areálu koupaliště již 

v minulých letech, za finanční podpory Olomouckého kraje se městu daří postupně vybudovat 

z areálu koupaliště konkurenceschopné zařízení pro zajištění kvalitních služeb v oblasti 

cestovního ruchu.  

Provozní doba koupaliště je denně od 10.00 hod. do 18.30 hod. Součástí sportovně 

relaxačního areálu je kvalitní hřiště na plážový volejbal, osvěžující bar s příjemným 

posezením, dětské lanové centrum. Provozovatelem koupaliště je firma Gm5 s.r.o., která 

v rámci provozu nabízí řadu aktivit, jako jsou příměstské tábory pro děti a různé aktivity při 

pobytu na koupališti jako je např. aquazorbing, lukostřelba atd. Veškeré tyto aktivity dále 

rozšiřují možnosti využití areálu koupaliště a doplňují nabídku služeb. 

Sportovně relaxační areál v Lošticích se stává místem s dobrou adresou, přijďte se o tom 

přesvědčit, navštivte náš areál, pokud cestujete naším regionem, přijďte si k nám odpočinout, 

aktivně prožít volný den s rodinou. Současně doporučujeme projížďku regionem na kole, 

návštěvu Synagogy v Lošticích, Muzea Olomouckých tvarůžků, vydejte se po stopách lišky 

Bystroušky a projeďte se po její naučné stezce, která prochází i památkově chráněným 

zámeckým parkem v Žádlovicích. Navštivte náš region a zjistíte, proč si významný český 

malíř Adolf Kašpar, který má v Lošticích své muzeum, tento malebný kraj zamiloval.     

Bc. Šárka Havelková Seifertová 

starostka     

                                                        

                    

 

 

 

 



 

Stav před rekonstrukcí 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stav po rekonstrukci 
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